

**Kategorija:** Analne Kupe

## **Analna kupa 8cm**

**Šifra proizvoda:** BLUSH01288

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u intimnim trenucima nikada nije bilo dostupnije zahvaljujući našem proizvodu **Analna kupa 8cm**. Ovaj inovativni dodatak postaviće novi standard u vašem iskustvu, pružajući ne samo zadovoljstvo već i mogućnost istraživanja sopstvenih granica uživanja. Razvijena sa unapređenom tehnologijom unutrašnje težine, ova kupa se savršeno prilagođava vašim pokretima, omogućavajući neodoljivu stimulaciju mišića i pojačane senzacije.

Izrađena od najkvalitetnijeg silikona, **Analna kupa 8cm** je potpuno bezbedna za telo. Silikon je materijal koji ne sadrži štetne sastojke, što znači da možete uživati bez brige o zdravlju. Njena ergonomija i komforan dizajn obezbeđuju da se ovaj proizvod lako koristi, bilo kao deo solo uživanja ili kao dodatak vašim zajedničkim trenucima sa partnerom.

Ne samo da je **Analna kupa 8cm** idealna za istraživanje novih dimenzija zadovoljstva, već je i vodootporna, što omogućava korišćenje u različitim uslovima – bez obzira na to da li se želite opustiti u kadi ili istražiti nove prostore. Sa prečnikom od 4,5 cm, savršeno se uklapa u svačiji ukus, dok njena težina od samo 0.11 kg čini je praktičnom za nošenje i upotrebu.

Crni elegantan dizajn dodatno podiže nivo sofisticiranosti i diskrecije. Ovaj proizvod se savršeno uklapa u vašu kolekciju i može biti divan poklon za vas ili vaše voljene. U današnjem svetu, kada svaki trenutak uživanja treba biti posebna tajna, **Analna kupa 8cm** donosi upravo to – jedinstveno iskustvo koje možete deliti ili zadržati samo za sebe.

Kupovina je jednostavna i bezbrižna u našem online shopu. Osim što nudimo širok spektar proizvoda za odrasle, takođe vam garantujemo diskretnu dostavu. Bez obzira na to kako i gde želite uživati, vaša privatnost nam je na prvom mestu. Prava je sreća kada možete istraživati svoje fantazije bez straha od osude ili neugodnosti.

Zato ne čekajte više! Dopustite sebi da otkrijete nove horizonte zadovoljstva uz **Analna kupa 8cm**. Postanite deo sveta vrhunskih intimnih užitaka, gde svaki detalj vašeg iskustva može biti prilagođen vašim potrebama. Bilo da ste iskusni entuzijasta ili neki novi istraživač, ova kupa će vam pružiti nezaboravna iskustva i zadovoljstvo koje zaslužujete.

Naš tim stručnjaka je ovde da vam pomogne na svakom koraku, od izbora pravog proizvoda do saveta kako da maksimalno uživite. Vaša sreća i zadovoljstvo su nam prioritet. Ne ustručavajte se, istražite sve mogućnosti koje **Analna kupa 8cm** nudi i učinite svaki trenutak posebnim. Kupujte bezbrižno i uživajte u životu na nov način!

## Deklaracija

Model:	Analna kupa 8cm BLUSH01288
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Blush
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	819835026457
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------